RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

CF64

Honda CBF600 (2008-2012)

Kit pro levou stranu Kit pro pravou stranu

Poz. | Popis Kat.Cislo | Pocet | | Poz. | Popis Kat.Cislo | Pocet
1 padaci rédmy - 1 1 padaci rdmy - 1
2 matice M10 - pojistna 810 1 2 matice M10 - pojistna 810 1
3 podlozka M10 - plocha 804 1 3 podlozka M10 - plocha 804 1
4 Sroub M10x70mm 851 1 4 Sroub M10x70mm 851 1
5 duralovy valeCek d=14mm 114 1 5 duralovy valeCek d=14mm 114 1
6 Sroub M12x85x1,25 899 1 6 Sroub M12x70x1,25 937 1
7 Plastova krytka na Sroub M10 X4 2 7 Plastova krytka na Sroub M10 X4 2
8 Plastova krytka na Sroub M12 X60 2 8 Plastova krytka na Sroub M12 X60 2
9 Valecek 5mm 456 1

Montaz:

MontaZ padacich ram{ provedte dle instrukci na niZze pfilozené fotografii.
Upozornéni - na zavity vSech sroubli doporuc¢ujeme pouzit pojistné lepidlo stfredné silné
(modré barvy).

Sroub ID6 (Na levé strané delsi).

Duralovy valecek 5mm (mezi vrchni a
spodni rdm) — pouze na levé strané.

+ plastova krytka M12.

Sroub poz.4
podlozka poz.3

duralovy valecek do ramu poz.5

Ze zadni strany stahnéte matici poz.2

origindlni Srouby

+ plastova krytka M10.




